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HAms: Oxcana
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.04.2009 16:00:18

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 07.04.2009 16:41:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/85758/answer/85759




Bo-nepBhIX, HAJO yOANUTh KaTeTep ¥ 00y4YUTh OTI[a CaMOCTOSTENIbHOU KaTeTepu3anuu. [IpoBofuTh
KaTeTepu3auuio 3-4 pasa y CyTKKU. Bo-BTopeix, mpuHuMaTth OMHUK OKac - 2 Mecs1a. [JonxkHa ObTh
aHtuOaKTepranbHas Tepanus. A IOTOM - ypoouHaMuyeckoe obcmegoBanue. MoxeTe mpuexaTh K
HaM. Poccust 6onbiasi, B KaKOM ropope Bel xuBeTe?



